

ЗАТВЕРДЖУЮ:
Директор Роменського ВПУ
П.І.Помаран П.І.Помаран

ПЛАН ЗАХОДІВ

по роботі із обдарованою молоддю ДПТНЗ «Роменське ВПУ» на 2020-2021н.р.

№ п/п	Зміст заходів	Час проведення	Відповідальні	При-мітки
1	Побудова навчально-виховного процесу на засадах гуманізму, демократизму, застосування нових підходів до організації навчально-виховного процесу з утвердженням педагогіки особистості	Постійно	Помаран П.І. – директор училища Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Міщенко Н.Г. - заступник директора з НВР Гулак І.В. - заступник директора з НВР	
2	Сприяти формуванню керованого освітнього середовища, де розкриватимуться і реалізуватимуться різнобічні таланти та здібності учнів на основі системного підходу через чітке управління і керованість процесу, яке включає в себе функції планування, організацію, мотивацію і контроль	Постійно	Помаран П.І. – директор училища Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Міщенко Н.Г. - заступник директора з НВР Гулак І.В. - заступник директора з НВР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист	
3	Опрацювання нормативно-правових актів щодо організації роботи з обдарованими учнями	Постійно	Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист	
4	Сприяти роботі громадської молодіжної організації «Сузір'я» та учнівському самоврядуванню з метою реалізації творчого потенціалу учнів	Постійно	Помаран П.І. – директор училища Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Міщенко Н.Г. - заступник директора з НВР Гулак І.В. - заступник директора з НВР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист	
5	Розробка нормативно-наказової бази для організації роботи з обдарованою молоддю ДПТНЗ «Роменське ВПУ»: - наказ про організацію роботи з обдарованою молоддю; - наказ про проведення конкурсу на кращу учнівську творчу роботу; - наказ про створення робочої групи щодо вивчення системи роботи педагогічних працівників училища з обдарованою молоддю; - інструктивно-методична нарада про організацію роботи з обдарованими здобувачами освіти	До 01.10.20 До 15.10.20 вересень	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист	
6	Організувати роботу предметних гуртків та спортивних секцій з метою розвитку творчих здібностей учнів	Вересень	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Гулак І.В. - заступник директора з НВР	

7	Формування груп факультативних занять з метою поглибленого вивчення предметів та професійно-практичної підготовки учнів	Вересень	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Викладачі	
8	Проведення предметних консультацій з метою залучення учнів до науково-пошукової роботи	Постійно	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Викладачі Голови методкомісій	
9	Проведення педагогічних рад: - робота педагогічного колективу з обдарованими учнями. Досягнення і проблеми; - узагальнення передового педагогічного досвіду викладача Скляр А.А.: вивчення сучасних форм і методів роботи з обдарованими учнями	Березень Червень	Помаран П.І. – директор училища Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Міщенко Н.Г. - заступник директора з НМР Гулак І.В. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. – методист Члени педагогічної ради	
10	Організація роботи членів методичних комісій училища та практичного психолога щодо розробки методичних рекомендацій по роботі з обдарованими і талановитими учнями	Протягом року	Гулак І.В. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист Голови методкомісій	
11	Організація роботи практичного психолога та соціального педагога щодо психологічного супроводу роботи з обдарованими і талановитими учнями	Протягом року	Гулак І.В. - заступник директора з НМР Радчук Н.А. - практичний психолог	
12	Планування та організація роботи бібліотеки училища щодо інформаційного забезпечення роботи педагогічних працівників з обдарованими і талановитими учнями	Протягом року	Чернобук Г.Г. - методист Давиденко Т.І. - методист Картава М.М. - бібліотекар	
13	Впровадження психодіагностичних методик у процес пошуку обдарованих дітей і використання корекційно-розвивальних прав для занять із ними	Постійно	Гулак І.В. - заступник директора з НМР Радчук Н.А. - практичний психолог	
14	Робота методичної ради щодо розвитку творчих здібностей учнів: - сучасні форми і методи роботи з обдарованими учнями викладача Скляр А.А. ; - звіт методичних комісій про результати проведення конкурсу творчих учнівських робіт та залучення обдарованих учнів до творчої і пошукової роботи	Січень Квітень	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист Голови методкомісій	
15	Організація та проведення засідання круглого столу за темою «Розвиток творчості учнів». Обмін досвідом викладачів, які результативно працюють з обдарованими учнями.	Листопад	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист Голови методкомісій	
16	Організація роботи школи починаючого педагога: - методичні аспекти роботи з обдарованими учнями;	Жовтень	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист	

17	Оновлення банку даних обдарованих учнів ДПТНЗ «Роменське ВПУ»	Жовтень	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Педагогічні працівники училища	
18	Педконференція «Формування дослідницьких компетентностей в обдарованій учнівській молоді»	Січень	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист Голови методкомісії	
19	Робота з учнями під час факультативних занять з метою поглиблення і розширення їх знань, забезпечення міцного і свідомого їх засвоєння та підготовки до продовження освіти	Згідно розкладу занять	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Викладачі училища	
20	Поглиблення вмінь та навичок учнів під час виконання вправ, диференційованих за двома рівнями - основним та підвищеним, що передбачається завданнями ЗНО	Постійно	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Викладачі училища	
21	Впроваджувати диференційований підхід при визначенні обсягів опрацювання навчального матеріалу та домашнього завдання	Постійно	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Викладачі училища	
22	Залучати учнів до пошукової діяльності, опрацювання навчальних матеріалів отриманих з додаткової літератури та джерел Інтернет	Постійно	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. - методист Давиденко Т.І. - методист Викладачі училища	
23	Стимулювати пізнавальну діяльність учнів шляхом використання інтерактивних вправ та творчих завдань	Постійно	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НР Викладачі училища	
24	Залучати обдарованих учнів до організації та проведення тематичних тижнів, конкурсів професійної майстерності, участі в предметних олімпіадах, спортивних секціях та позаурочних заходах	Згідно графіку роботи	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Міщенко Н.Г. - заступник директора з НВР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист Викладачі училища	
25	З метою активізації роботи з обдарованою молоддю практикувати проведення нестандартних уроків із залученням обдарованих учнів до їх підготовки та проведення	Згідно планування	Рукавичка Т.Я. - заступник директора з НМР Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист Викладачі училища	
26	Висвітлення в засобах масової інформації, фахових періодичних виданнях та сайті училища кращі педагогічні напрацювання викладачів ДПТНЗ «Роменське ВПУ» щодо роботи з обдарованими здобувачами освіти ВПУ	Постійно	Чернобук Г.Г. – методист Давиденко Т.І. - методист	